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Çàäà÷à 1. Äëÿ êàæäîãî èç ïåðå÷èñëåííûõ íèæå ïîëåé îïèøèòå âñå
âëîæåíèÿ ýòîãî ïîëÿ â ïîëå êîìïëåêñíûõ ÷èñåë (ò.å. âûáåðåòå áàçèñ â
ïîëå, êàê â âåêòîðíîì ïðîñòðàíñòâå íàä Q, è îïèøèòå îáðàçû áàçèñíûõ
âåêòîðîâ ïðè êàæäîì âëîæåíèè)
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(â) Ïîëå ðàçëîæåíèÿ ìíîãî÷ëåíà x3 − 2.
(ã) Ïîëå ðàçëîæåíèÿ ìíîãî÷ëåíà x4 − 2.

Çàäà÷à 2. Îïèøèòå ãðóïïû àâòîìîðôèçìîâ ïîëåé, ïåðå÷èñëåííûõ â
çàäà÷å 1.

Çàäà÷à 3. Ïóñòü n1, · · · , nm - ïîïàðíî âçàèìíî ïðîñòûå íàòóðàëüíûå
÷èñëà, íèêàêîå èç êîòîðûõ íå ÿâëÿåòñÿ ïîëíûì êâàäðàòîì. Äîêàæèòå,
÷òî

[Q(
√
n1, · · · ,

√
nm) : Q] = 2m.

(Èñïîëüçóéòå èíäóêöèþ ïîm. ÏóñòüKi = Q(
√
n1, · · · ,

√
ni), (i = 1, · · ·m).

Â ïðåäïîëîæåíèè, ÷òî ñòåïåíü Km−1 íàä Q ðàâíà 2m−1, îïèøèòå ãðóïïó
G àâòîìîðôèçìîâ ïîëÿ Km−1. Åñëè áû

√
nm ∈ Km−1, ýëåìåíò

√
nm áûë

áû ñîáñòâåííûì âåêòîðîì äëÿ âñåõ g ∈ G.)
Çàäà÷à 4. ÏóñòüK ⊂ L - àëãåáðàè÷åñêîå ðàñøèðåíèå (âîçìîæíî, áåñ-

êîíå÷íîå). Äîêàæèòå, ÷òî ëþáîé ýíäîìîðôèçì ïîëÿ L, òîæäåñòâåííûé
íà K, ÿâëÿåòñÿ àâòîìîðôèçìîì.

Çàäà÷à 5. (à) Ïóñòü L ⊃ K - ïîëå ðàçëîæåíèÿ ìíîãî÷ëåíà f(x) ∈
K[x]. Äîêàæèòå, ÷òî ëþáîé íåïðèâîäèìûé íàäK ìíîãî÷ëåí, g(x) ∈ K[x],
êîòîðûé èìååò â L õîòÿ áû îäèí êîðåíü, ðàçëàãàåòñÿ â L[x] íà ëèíåéíûå
ìíîæèòåëè.
Àëãåáðàè÷åñêèå ðàñøèðåíèÿ ñ òàêèì ñâîéñòâîì íàçûâàþòñÿ íîðìàëüíû-
ìè.
(á) Äîêàæèòå, ÷òî ëþáîå êîíå÷íîå íîðìàëüíîå ðàñøèðåíèå ÿâëÿåòñÿ ïî-
ëåì ðàçëîæåíèÿ íåêîòîðîãî ìíîãî÷ëåíà.


